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Невідомі дрони знову
атакували Туапсе: під
ударом НПЗ і морський порт,
виникла пожежа
01:57 01.05.2026 Пт

Крім Туапсе, безпілотники атакували тимчасово окупований
Мелітополь

2 хв

 ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: загроза атаки для регіону вже кілька годин (Getty Images)

У ніч на 1 травня місто Туапсе в Росії знову зазнало атаки
невідомих безпілотників. Причому це вже четверта за короткий
період атака з наслідками.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на російські
Telegram-канали.

Читайте також: Удар по Туапсинському НПЗ: з'явилися нові
супутникові знімки наслідків

Згідно із заявою голови Туапсинського муніципального округу
Сергія Бойка, загрозу застосування дронів для округу було
оголошено 30 квітня о 18:54 (за Києвом).

Скасування не було досі, і приблизно в момент настання нової
доби (за київським часом) росіяни стали скаржитися на звуки
вибухів у Туапсе.

Російські Telegram-канали стверджують, що наразі збито вже
щонайменше 10 дронів, і серйозних наслідків і руйнувань на
землі поки не помічено.

При цьому OSINT-пабліки пишуть, що під ударом дронів знову
Туапсинський НПЗ і морський порт (термінал). Причому після
атаки на одному з імовірних місць прильоту сталася пожежа,
що помітно на опублікованих кадрах у соцмережах.

Р РБК-Україна

Офіційних коментарів про наслідки поки що не було.

Варто додати, що цієї ночі невідомі дрони атакували також
тимчасово окупований Мелітополь Запорізької області. Там,
попередньо, під удар потрапив склад БК росіян.
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Атаки по Туапсе

Нагадаємо, що за квітень місяць Сили оборони України
здійснили три серії масованих атак дронами по НПЗ у Туапсе. За
результатами цих атак було знищено понад 60% логістичних
потужностей порту, а також уражено установки з переробки
нафти.

У зв'язку з цими ударами в Туапсе вже тричі були масштабні
пожежі та сильне токсичне задимлення. На цьому тлі 28 квітня
стало відомо, що місцева влада вперше з початку атак
оголосила термінову евакуацію населення. Крім цього, витік
нафтопродуктів у Чорне море спричинив екологічну катастрофу.

До речі, днями глава Кремля Володимир Путін уперше
відреагував на атаки по НПЗ у Туапсе. Він "не помітив"
серйозних загроз через такі атаки, однак назвав прицільні
удари України по об'єктах у РФ "терористичними". Диктатор
стверджує, що Україна застосовує таку тактику через нібито
щоденні втрати певних територій.

Докладний розбір, що відомо про три масовані атаки України на
Туапсе - читайте в матеріалі РБК-Україна.
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